Aanbesteding leveren minicontainers

Vragen en antwoorden d.d. 12 maart 2018

Vraagnr. Categorie

Eisen en criteria|

Betreft

Inschrijvingsstaat

Vraag

U vraagt hier een prijs voor retourname containers, kunt u aangeven of er verschillende
volume’s te verwachten zijn? Zo ja dan ook graag een onderscheid hiervoor maken
binnen de inschrijvingsstaat. Een 240 Itr container heeft meer waarde dan een 140 Itr.
Tevens het verzoek het aantal af te voeren containers te verhogen naar minimaal 250
stuks of beter nog volle vracht. Dit is prijsmatig gunstiger en tevens duurzamer.

Antwoorden

De af te voeren retour containers zullen voornamelijk uit 240-liter modellen bestaan.
Het aantal minimaal af te voeren containers, genoemd in deze aanbesteding, zal
gehandhaafd blijven. Containers worden gestapeld aangeleverd.

document|

taat -
Retourname
minicontainers

U vraagt een vaste prijs voor retournemen van minicontainer deze prijs wordt
gebaseerd op het gewicht dat de container heeft ten behoeve van hergebruiken. Kunt u
aangeven over welke volumes dit gaat, zodat wij u een juiste retourprijs kunnen
ongeven

De aanbestedende dienst kan niet aangeven welke volumes dit exact betreft. Het
volume zal aan de minimale hoeveelheid zoals benoemd in onderhavige aanbesting
voldoen, maar zal variéren.

Bestek/beschrijvend

Bestek/beschrijvend
document|

Inschrijfstaat (beide

document]percelen) |de retourname minicontainers?

Inschrijfstaat (beide
percelen)

Zou u kunnen aangeven welke inhoudsmaten containers wij kunnen verwachten voor

120/140/180/240 liter minicontainers. Zie tevens antwoord vraag 1.

Is het innemen van minicontainers in de wijk onderdeel van deze opdracht? Of kunnen
wij voor het berekenen van het tarief voor de retourname minicontainers ervan uitgaan
dat deze op één locatie afgehaald kunnen worden (met een minimum omvang van 50
containers per keer conform het prijzenblad)? Zo ja, zijn deze containers dan reeds

Het innemen van minicontainers in de wijk is geen onderdeel van onderhavige
laanbesteding. De minicontainers kunnen op één locatie worden afgehaald. In principe
zijn de containers gestapeld.

Eisen en criteria|

Inschrijvingsstaat

U vraagt 120/140/180 Itr containers. Conform de inschrijvingsstaat kunnen wij hiervoor
maar één prijs invullen. De prijs van deze containers is echter verschillend. Verzoek om
dit aan te passen zodanig dat er een verschillende prijs is in te vullen voor de
afzonderliike tvoe containers?

De inschrijvingsstaat is aangepast.

E-10 & inschrijfstaat

U vraagt om een 120 - 140 en 180 liter. Kunt u hiervoor indicatieve aantallen voor
Jaangeven

De inschrijvingsstaat is aangepast.

E-10 & inschrijfstaat

In de inschrijfstaat dienen we de prijs voor de 120 - 140 en de 180 It. op 1 regel aan te
geven, echter deze 3 inhoudsmaten hebben verschillende prijzen, wij verzoeken u het
inschriiformulier aan te passen

De inschrijvingsstaat is aangepast.

Eisen en criteria|

Programma van
eisen - E-24

E-24: u vraagt hier de opdrachtnemer zelf te lossen. Dit werkt kostenverhogend, en is
'vanuit oogpunt organisatie en logistiek niet handig. Wij willen u verzoeken om deze
eis te wijzigen naar lossen door de opdrachtgever zelf?

In de meest voorkomende gevallen zal het lossen van de vrachtwagen worden
uitgevoerd door (medewerkers van) Opdrachtgever. Het zou echter kunnen voorkomen
dat dit niet mogelijk is. In deze gevallen is het aan Opdrachtnemer om deze
dienstverlenina voor ziin rekening te nemen

Eisen en criteria|

Prog. eissen, E-24

U geeft aan dat de opdrachtnemer verantwoordelijk is voor het lossen. Bestaat de
mogelijkheid dat de opdrachtnemer gebruik kan maken van middelen om te lossen bij
een van de ondrachtaevers?

Zie antwoord vraag 8.

10]

Eisen en criteria|

Programma van
Eisen - E.24 - Pag. 2

U stelt hierbij dat de inschrijver verantwoordelijk is voor het lossen van de containers.
Mogen wij aannemen dat dit enkel grote partijen van meer van 1000 stuks betreft en
niet de reauliere (kleinere) bestellinaen?

11

PVE

Eis 24

Zie antwoord vraag 8.

Is er op de loslocaties een heftruck aanwezig waarvan gebruik gemaakt kan worden
voor het lossen van de minicontainers?

In sommige gevallen wel, maar garanties kunnen hiervoor niet worden gegegeven.
Opdrachtnemer blijft uiteindelijk verantwoordelijk voor het lossen van zijn vracht.

12|

PVE]|

E24

U geeft aan dat de opdrachtnemer de containers moet lossen. Wij wijzen u op de
internationaal geldende regels voor internationaal transport, waar nooit het lossen op
de afleverplaats is inbegrepen.Wat wij missen in uw aanbesteding is de uitvraag voor
de dienstverleneing. Wij gaan er niet van uit dat u dit zelf doet? Normaal gesproken
dient de dienstverlening mede aanbesteed te worden , aangezien dit onderdeel een
onlosmakelijk geheel van de totale aankoop is. In een dergelijk geval nemen wij juist
\wél het lossen van de vrachtwagens voor onze rekening, aangezien dit juist weer een
onlosmakelijk geheel van de dienstverlening is. Derhalve 2 vragen aan u: Waarom
\wordt de dienstverlening niet mee aanbesteed en indien niet (waartegen wij hierbij
protesteren) dient u het lossen van de vrachtwagens zelf c.q. door de dienstverlener te
laten verzorgen.

De aanbestedende dienst acht het separaat aanbesteden van de dienstverlening ‘lossen
van lading’ in deze casus niet noodzakelijk. Zie tevens antwoord vraag 8.

13|

Eisen en criteria|

Inschrijvingsstaat

U vraagt containers met indrukken, franco geleverd vanaf 10 stuks. Het betreft
containers met klantspecifieke opdrukken, wij willen u verzoeken om derhalve de
aantallen te verhoaen naar mini 100 stuks per soort?

Het aantal is verhoogd van 10 naar 50 stuks voor containers met een niet
antraciete/grijze romp en 100 stuks met een antraciete/grijze romp.

14]

PVE]

E-14

U stelt hier dat de deksels een opklimmend volgnummer dienen te hebben. Dit is
binnen Nederland al lang niet meer gebruikelijk aangezien u evens chips aanschaft en
deze chips de basis van de registratie van de minicontainers vormen. Ons verzoek is de
opkli ing te laten vervallen. Daarnaast vraagt u op de deksels de
door u omschtrijven fractieaanduiding. Ook deze is in Nederland niet meer gebruikelijk
gezien de nationaal geldende kleurcombinaties van de deksels. Ook deze eis verzoeken
wij u te laten vervallen.

Verzoek afgewezen.

15

Eisen en criteria|

Programma van
Eisen - E.14 - Pag. 2

U vraagt een opdruk "naam Opdrachtgever”, moeten wij hiervan uitgaan dat elke
Gemeente (5 in totaal) zijn eigen opdruk wenst op de containers?

Uw aanname is correct.

16|

prijzenblad

U vraagt prijzen waarbij aantallen vermeld staan van vele duizenden stuks. Echter in de
omschrijving staat vermeld dat de daadwerkelijke afname per portie nog geen 1
promille (1) kan zijn van wat de vraag is op papier. Hier is onmogelijk op te calculeren
voor een inschrijver. Juist het volume ineens geleverd, maakt het dat de prijzen omlaag
kunnen. U vraagt nu prijzen voor bulk maar kan in de praktijk enorm afwijken. Kunt u
een nieuw en realistisch prijzenblad opmaken? Zo nee waarom niet?

Aanbestedende dienst acht het prijzenblad realistisch, de eerste levering zal bestaan uit
een order van circa 11.000 stuks. Gemeenten bestellen bij gemeentebrede vervanging
van bestaande containers of aanschaf van nieuwe containers vaak grotere aantallen in
één keer. Gemeenten willen echter ook de mogelijkheid hebben om
vervangingsbestelling te kunnen plaatsen die over het algemeen in kleinere orders
zullen plaatsvinden.

17|

Inschrijfstaat|

Perceel 1/2
Naleveringen

U vraagt hier naleveringen van minimaal 10 stuks. Dit is niet reeél i.c.m. de door u
gevraagde aanduidingen. U kan en mag van uw leverancier niet verwachten dat er in
zulke miniscule hoeveelheden nageleverd dient te worden. Ons verzoek is dit tot een
minimum van 100 st. per type te doen, danwel de eis van aanduidingen, voor dit soort
kleine naleveringen, te laten vervallen en toelevering van neutrale containers te

Minimum aantal is aangepast naar 50 stuks.

18]

Eisen en criteria|

Programma van
eisen - EiSE6

E-6: u vraagt hier RAL 501, mogen wij ervan uitgaan dat u hier RAL 5015(blauw)
bedoeld?

Uw aanname is juist.

19|

PVE|

E-6

Er is geen enkele producent van minicontainer die exacte RAL kleuren produceert, wij
verzoeken u_kleuren bij benadering toe te staan.

20]

Eisen en criteria|

Programma van
eisen -EiSE6

De kleur op basis van het opgegeven RAL nummer is bij de kleur bij benadering.
Correctie blauw RAL 5015 in plaats van RAL 501

E-6: Kunt u verduidelijken wat u hier bedoeld. Zijn de rompen altijd grijs, of worden
bijvoorbeeld oranje rompen ook gevraagd?

21

Hoofdzakelijk zijn de rompen grijs. Zie voor indicatie inschrijvingsstaat.

i
document|

ogramma van
Wensen - Wens 1.3

Het onderscheid tussen 2 en 4 scharnierpunten bij het deksel is wat betreft de
functionaliteit nihil en voor onderhoud zal het meer energie en tijd kosten om het
deksel te vervangen. Het heeft er dus alle schijn van dat de wens voor 4
scharnierpunten geen functionele maar visuele wens is toegeschreven naar een
bepaald produkt. Wij achten daarmee een puntenverschil van 5 punten op totaal van
40 punten in programma van wensen disproportioneel en willen u verzoeken om dit
nunt te verwiideren of anders te heoardelen

Aanpassing van beoordeling van dit punt heeft plaatsgevonden. Er worden minder
punten aan het aantal scharnieren toegekend. Zie hiervoor de aangepaste
inschrijvingsstaat.

22|

Eisen en criteria|

Programma van
Wensen - W.1.3 -
Pag. 19

U kent hier meer punten toe aan leveranciers die 4-scharnieren leveren vergeleken met
leveranciers met 2-scharnieren. U sluit hiermee een deel van de markt bij voorbaat uit.
Hier is ook bij de eerdere aanbesteding van AREA reeds op gewezen. Indien wij de max.
kwaliteit garanderen, wat is dan de toegevoegde waarde van 4-scharnierpunten? Wij
vragen u ook om het onderscheid in punten naargelang het aantal scharnierpunten te
laten vervallen. Daarbij betrekt u deze waardering ook enkel op de 240L containers.
Alle andere gevraagde volumes die in de markt verkrijgbaar zijn, zijn sowieso voorzien
van 2-scharnierpunten.

Zie antwoord vraag 21.

23]

Deze wens kunt u niet uitten/waarderen. Er is maar 1 leverancier met 4
scharnierpunten. Alle anderen hebben er 2. Nu krijgt 1 leverancier 5 punten voorsprong
en dat kan niet. Het aantal scharnierpunten zegt overigens niets over de stevigheid of
duurzaamheid van een deksel. Alle deksels voldoen aan de NEN-EN840 en der RAL-GZ-
1951 norm, gelieve deze wens te laten vervallen,

Zie antwoord vraag 21.

24

PVW

W-1.3

U geeft hier extra punten wanneer er gebruik gemaakt wordt van meer
scharnierpunten. Hiermee geeft u leveranciers die gebruik maken van meerdere
scharnierpunten een groot voordeel waardoor u naar een bepaalde leverancier
toeschrijft. Kunt u toelichten waarom u hier zoveel waarde aan hecht aangezien dit
geen directe invloed heeft op de kwaliteit of werking van de container.

Zie antwoord vraag 21.

25

De onderdelen die u hier beschijft waarop getest gaat worden bevatten een
onaanvaardbare subjectiviteit. Het is vrijwel onmogelijk dit objectief vast te stellen.
Daarom verzoeken wij u deze eis te laten vervallen. Zo nee, waarom niet?

Zie antwoord vraag 21.

26

PvW

W-1.3

U geeft hier een leverancier welke minder bevestigingspunten van het deksel heeft een
lagere score dan degene die meer aansluitpunten heeft. Waarom eist u dit? Dit heeft
niets met de sterkte van het product te maken en doet vermoeden dat u naar het
product van uw huidige toelevernacier toeschrijft? Wij verzoeken u het onderscheid in
nuntentc te laten vervallen

Zie antwoord vraag 21.




Aanbesteding leveren minicontainers

Vragen en antwoorden d.d. 12 maart 2018

Vraagnr. Categorie Betreft Vraag Antwoorden
Het bepalen van de bodemsterkte tijdens de praktijktest geeft wederom een indruk dat |Aanbestedende dienst voert een praktijktest uit om een zo goed mogelijke match te
u eigen additionel testen aan het opstellen bent. U dient zich aan de RAL GZ 951/1 te krijgen tussen de uitvraag en de samenwerking met haar materieel en personeel in de
houden, waarna u overigens in uw aanvraag eerder verwijst. Additionele persoonlijke |praktijk. Aanbestedende dienst is geenszins van plan om op de stoel van
eisen leiden slechts tot subjectieve indrukken. Met alle respect, u beschikt niet over de |keuringsinstanties te gaan zitten, sterker nog, aanbestedende dienst verwacht niet
mogelijkheden om een minicontainer technisch op basis van de juiste anders dan dat u als inschrijver aan de eisen van de testen van deze kwaliteitsorganen
kwaliteitseisen/gronden te beoordelen. Uw praktijktest zal derhalve niet meer dan een |voldoet en dat de praktijktest niet meer dan een bevestiging zal zijn van de uitkomsten
bevestiging van verwachte kwaliteit dienen te zijn. Wenst u gedetailleerd op kwaliteit |van die test. Echter deze testen houden geen rekening met het specifieke samenspel
te oordelen, dan dient u een onafhankelijk kwaliteitsorgaan zoasl TNO-, TiV-, GGAWB |tussen de minicontainers en het materieel van de aanbestedende dienst. Hiertoe
opdracht te geven een vergelijkende test tussen uw aanbieders te laten doen. Ons houden wij de praktijktest waarin wij aangeven op welke punten wij gaan beoordelen.
verzoek is of deze kwaliteitseis te laten vervallen dan wel uit te laten voeren door een
gerenommeerd onderzoeksbureau.

28, PVE|E-18 U omschrijft hier de praktijktest en wij hebben hierover 2 vragen: 1) Wat is vol?; wij De praktijktest is een test welke wordt uitgevoerd door medewerkers van de
\wijzen u op het feit dat u zich dient te houden aan de RAL GZ951/1 test welke laanbestedende dienst welke in de praktijk met de containers moeten werken en
omschrijft dat een minicontainer maximaal met 0,4 Kg/Ltr. beladen mag worden, dus in|derhalve ervaringsdeskundige zijn aangaande hetgeen gevraagd in deze aanbesteding.
het geval van een 240 Itr. us dit 0,4 x 240 = 96 Kg. Ons verzoek is dat u deze maximale |De praktijktest is mede een test om te kijken of geboden producten goed samengaan
beladingen respecteert. 2) de leverancier mag tot onze verbazing niet aanwezig zijn bij |met het materieel dat wordt ingezet. De objectiviteit wordt juist gewaarborgd door
de test van haar eigen product? Waarom sluit u deze uit? U haalt hiermede de beinvloeding van zowel inschrijvers als leden van het aanbestedingsteam niet mogelijk
verdenking op de hals dat u een subjectieve beoordeling over de test kan geven. te maken, door hen uit te sluiten van aanwezigheid bij de praktijktest. De
Daarenboven maken wij helaas vaak in praktijk mee dat aanbestednde diensten laanbestedende dienst verwacht van alle inschrijvers dat zij aan de gevraagde standaard
inderdaad een eigen invulling aan een testprogram geven onder het mom: "Zo gaat 1in de markt voldoen.
het hier . Wij wijzen u met nadruk op, u zich aan de binnen de RAL 951/1 omschreven
testprocedure te houden en GEEN additonele eigen testen uit kan en mag voeren die
uw interne besluitvorming kunnen beinvloeden. Daarenboven wordt er, naar
verwachting in Q-2, de nieuwe grabbernorm EN 1501-1 gepubliceerd, welke in detail
omschrijft hoe u uw grabbers dient af te stellen en te onderhouden en welke
lediging/opname proeven er op een minicontainer met deze belading gedaan mogen
'worden. Derhalve 2 vragen: Leverancier aanwezig bij haar eigen test en u confirmeert
zich aan de internationaal geldende (test)jnormen.

29 W1-1t/m wl-5 De testen die u hier gaat uitvoeren om de "kwaliteit" van de container te testen zijn In de praktijktest zal de levensduur van een minicontainer niet kunnen worden getest.
naar onze mening niet representatief om de technische levensduur te testen. Kunt u Tijdens de praktijk worden minicontainers getest op een aantal onderdelen welke de
or iwen hoe u de en objectief gaat uitvoeren om levensduur van de minicontainer beinvloeden. De praktijktest zal worden uitgevoerd
zodoende de technische kwaliteit/levensduur te beoordelen? Kunt u tevens c.q. beoordeling zal plaatsvinden door ervaren medewerkers van de aanbestedende
onderbouwen hoe de door u omschreven wensen hier aan bijdragen? dienst welke over voldoende c.q. substantiéle praktijkervaring besckikken om een

kwaliteitsoordeel te geven over de minicontainers. De beoordelingscriteria zijn
dusdanig gekozen dat er een duidelijk vergelijking kan worden gemaakt tussen de
minicontainers van verschillende inschrijvers. Zie tevens paragraaf 5.3 van de
laangepaste aanbestedingsleidraad.

30 3.3 De praktijktest is een groot gedeelte waard van de inschrijving. Daarmee beschouwen  |Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.
wij ook de praktijktest als een deel van onze inschrijving. Omwillen van de
transparantie, wilt u daarom toestaan de leverancier als toeschouwer toe te laten bij de
praktijktest? Zo nee waarom niet? Hoe gaat u dan de objectiviteit en transparantie
\waarborgen?

31 PVW|W-1.4 Het beoordelingsteam gaat de sterkte/kwaliteit van de bodem beoordelen. Hoe gaat Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.
het beoordelingsteam dit beoordelen en wanneer krijgt inschrijver een goede/slechte
beoordelina?

32| PVW|W-1.5 Het beoordelingsteam gaat de kwaliteit assen en wielen beoordelen. Hoe gaat het Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.
beoordelingsteam dit beoordelen en wanneer krijgt inschrijver een goede/slechte
beoordeling?

33| PVW|W-1.6 Het beoordelingsteam gaat het gemak beoordelen waarmee onderdelen vervangen Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.
kunnen worden. Welke onderdelen worden er vervangen en hoe gaat het
beoordelingsteam dit beoordelen en wanneer krijgt inschrijver een goede/slechte
beoordelina?

34] PVW Uit hoeveel personen en met welke professie en ervaring bestaat het Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.

|beoordelingsteam?

35 PVW|W-1.2 U geeft hier aan de container op 5 punten te gaan beoordelen. Het is ons echter nog Zie antwoorden vragen 27 t/m 29.
onduidelijk hoe u tot een waardering komt van de te beoordelen punten. Kunt u
toelichten hoe u de container per onderdeel gaat beoordelen en wanneer de container
een goede beoordeling zal kriigen?

36 Bestek/beschrijvend|Hfst. 4.3 pag. 16 Hier wordt gesteld dat inschrijver dient te beschikken over een gecertificeerd De eis ten aanzien van VCA vervalt voor de productie. De eis blijft van kracht voor de

document| programma met betrekking tot de veiligheid en dient te beschikken over VCA of overige dienstverlening.
daaraan gelijkwaardig. De veiligheidsvoorschriften VCA zijn primair bedoeld voor
\werkzaamheden op straat en niet voor internationale bedrijven die produceren in het
buitenland en aldaar gebonden zijn aan de nationale voorschriften. Wij verzoeken u
deze eis te laten vervallen

37| Eisen en criteria|Prog. eissen, E-19 U vraagt hier dat de opdrachtnemer zelf de containers vervaardigd onder werking van |Akkoord.
1SO 9001 en 14001. Alle in Nederland opererende leveranciers van minicontainers
produceren niet zelf, maar maken gebruik van een leveranciers/producenten. Is het
akkoord als wij de betreffende certificaten van onze leverancier/producent toevoegen?

38| Eisen en criteria|Eis technische U vraagt naast 1SO 9001 en 14001 over VCA of gelijkwaardig. Dit bestek omvat enkel de |Zie antwoord vraag 36.

leid - 4.3 - |levering van containers en chips. Hierop zijn de ISO-normeringen van toepassing. VCA
Pag. 16 beschrijft zaken met betrekking tot veiligheid wanneer het gaat over het uitvoeren van
diensten, dat is hier niet van toepassing en vragen u de eis om VCA dan ook te

39 Bestek/beschrijvend|Aanbestedingsleidra |Is het uitzetten van minicontainers een onderdeel van deze opdracht? In de Zie antwoord vraag 36.

documentfad aanbestedingsdocumenten staan deze werkzaamheden niet letterlijk omschreven
echter zijn er een aantal zaken vermeldt waardoor we dit graag met u willen verifiéren.
Op pagina 16 geeft u aan dat de inschrijvers dienen te beschikken over een VCA
certificaat (of gelijkwaardig). Dit certificaat wordt normaliter geéist met betrekking op
de uitvoerende veldwerkzaamheden. Daarnaast spreekt u op pagina 21 over "aflevering
bij de klant', bedoeld u hier aflevering bij de inwoners of aflevering bij de betreffende
opdrachtgever/gemeente?

40 Eisen en criteria|Programma van Eis E-16; hier staat dat prijs ook geldt “voor de hieronder gevraagde inschrijving voor  |De term bedrij tainers is hier gebruikt. Bedrijfsafvalcontainers

eisen - Eis E-16 kunststof bedrijfsafval containers”. Kunt u deze verwijzing toelichten, wat wordt maken geen onderedel uit van onderhavige aanbesteding.
bedoeld met bedrijfsafvalcontainers?

41 PVE|E-10 U vraagt hier een specifieke maat van 25 mm. ledere fabrikant heeft zijn eigen Aanbestedende dienst gaat akkoord met uw voorstel.
maatvoering die verder aan alle (Europese) eisen voldoet. Deze maatvoering loopt
uiteen van 21-28,5 mm. U discrimineert nu een aantal aprtijen. Wij verzoeken u dit te

jizil in 21:28.5 mm
42| Bestek/beschrijvend|Hfdst. 5, Par 5.3, U geeft hier bij de wens 1-7 aan dat de lengte van de versteviging in de hoeken wordt |Aanbestedende dienst houdt vast aan deze wens, maar biedt u als inschrijver de
document|pagina 19 beoordeeld. Wat bedoeld u precies met de versteviging lengte hoeken? Alle gelegenheid een korte omschrijving toe te voegen (max 1 A4) van de wijze waarop en
leveranciers hebben verschillende manieren om een container sterker en robuuster te  |op welke plaatsen u de container heeft verstevigd of de wijze waarop u een zelfde
maken. Zo is het mogelijk om de hoeken te verstevigen door meer materiaal in de kwaliteit bereikt. Deze beschrijving zal worden meegenomen in de beoordeling op dit
hoeken aan te brengen i.p.v. ribben. Hierop beoordelen kan dan ook geen garantie punt.
geven op kwalitiet. Verzoek deze wens te laten vervallen.
43 Eisen en criteria|Programma van Hier vraagt u om versteviging van de hoeken van de container. Hiermee stelt u een deel | Zie antwoord vraag 42.
Wensen - W.1.7. - van de leveranciers in de markt op achterstand die hier niet in voorzien. Indien een
Pag. 19 leverancier de max. kwaliteit garandeert en daarbij ook de max. garantieperiode (incl.
verlenging) verleent, wat is dan de toegevoegde waarde van deze extra kwaliteitseis?
Wij vragen u dan ook deze wens te laten vervallen.
44 PVW|W-1.7 Wat verstaat u onder verstevigde hoeken? Hoe gaat u dit controleren? Hoeken welke extra zijn verstevigd c.q. sterker gemaakt zijn. Zie tevens antwoord vraag
42,
45 E17 (Wat verstaat u onder eenvoudig te vervangen scharnierpennen? Dit is niet duidelijk. Aanbestedende dienst acht gedane vraagstelling voldoende duidelijk.
Zijn scharnierpennen op een moeilijk bereikbare positie voor gereedschap ook
eenvoudia te vervanaen?

46| PVE|E-27 U heeft het over beschrijving xxx, bedoelt u hier mee document De te leveren chips zijn niet langer onderdeel van onderhavige aanbesteding.

[Transponder HDX_Puck U _UD_eV1.1.pdf?




Aanbesteding leveren minicontainers

Vragen en antwoorden d.d. 12 maart 2018

Vraagnr. Categorie

Betreft

Vraag

Antwoorden

In dit document wordt aver “ferriet glas tube” gespraken. Dit zijn chips die zeer Zie antwoord vraag 46.
ongebruikelijk zijn voor

gebruik in vuilniscontainers en het nadeel hebben dat hoe de chip geplaatst wordt zeer
belangrijk is

(heeft te maken met de polarisatie, “richting van de chip”).

Deze polarisatie heeft direct invioed op het gebruik van een zijlader of achterlader.
Zeker als we bij

de zijlader gebruik willen maken van een plaatantenne.

Hierdoor is het zeer lastig om te voldoen aan eis E-9. Om hier wel aan te voldoen zou
beter een

standard chip HDX zonder ferriet zijn.

Craac aic an bot booctann vuan do “ctandaned BNV bagn

48| PVE|E-31 Dit is niet een gebruikelijke maat in de markt. Zijn 2 stickers van 8 x 2 cm ook Zie antwoord vraag 46.

voldoende? Wij gaan er van uit dat er op de sticker het nummer van de chip dient te
Jstaan?
49 Eisen en criteria|Programma van Volstaat het als de chips per stuk geleverd worden in een doorzichtig zakje met in dit  |Zie antwoord vraag 46.
Eisen - E.31-Pag. 3 |zakje twee stickers, namelijk 1 sticker ca. 5 cm x 1,5 cm en 1 sticker ca. 5 cm x 8 cm met
barcode en chipnummer?

50| PVE|E27 U verzoekt hier Stosag conforme RO-HDX chips; dit is niet juist. U verwijst onder E-30 Zie antwoord vraag 46.
correct naar de EN 14803 norm. Stosag is een Nederlandse additionele norm op het
gebied van een open source communicatie tussen o.a. minicontainer chip-,
voertuigantenne en back-office software (zgn. koppelvlak 4a-4b). Stosag, zie
'www.stosag.nl, heeft recentelijk de V 2.0 versie van deze norm gepubliceerd. De norm
omschrijft dat er een Stosag-leveranciersnummer in de tag wordt geprogrammeerd en
deze wordt op binnen deze tag. De chip is
derhalve van het type R.W., wordt geprogrammeerd met het leveranciersnummer van
uw leverancier en vervolgens gesloten om in een R.O. modus te gebruiken. U dient uw
omschrijving conform de Stosag norm aan te passen. Daarenboven verwijst u in bijlage
naar één specifieke leverancier, welke door uw huidige miniocontainerlevernacier
gebruikt wordt. U schendt hiermede het beginsel van de vrije markt, welke u juist
middels E-29 beschrijft. Er zijn veel meer en betere leveranciers dan Moba, welke
volledig onderling uitwisselbaar zijn met uw bestaande systemen. Ons verzoek is
derhalve de levereranciervermelding te laten vervallen. ALs 3e punt omschrijft u een
HDX chip. Begrijpelijk aangezien uw huidige leverancier Moba deze uitsluitend levert.

Een HDX chip (Half Duplex, wil zeggen dat de antenne een signaal uit dient te zenden
en wacht op antwoord van de chip), een FDX chip (d.w.z. Full Duplex; de antenne en
chip communiceren tegelijkertijd en de dataoverdracht is daarmede veel sneller), welke
goedkoper en veel meer gebruikelijk is verzoeken wij eveneens toe te staan.

51| PVE|E32 Een garantietermijn van 60 maanden in deze branche is niet gebruikelijk. Chips zijn Zie antwoord vraag 46.
goed of slecht; de gebruikelijke garantietermijn bedraagt 12 Maanden. Wij verzoeken u
deze aebruikeliike termiin te hanteren

52| PVE|E-29 Overeenkomstig onze eerdere vraag te wijzigen in: Stosag conform en zowel in FDX of |Zie antwoord vraag 46.

HDX op basis van een frequentie van 125-134.2 kHz.

53] Hoofdstuk 1]1.2 U vraagt perceel 1 in 100% virgin materiaal en perceel 2 met een percentage gerecycled | Aanbestedende dienst biedt zowel leveranciers met 100% virgin containers als
materiaal. Vanwaar dit onderscheid? Kennelijk zijn sommige van de gemeentes van leveranciers met een percentage gerecycled de
mening dat virgin beter is dan recyclaat, hetgeen u later tegenspreekt aangezien u naar|mogelijkheid hun aanbieding te laten doen waarbij aanbestedende dienst voor hogere
dezelfde keuringseisen verwijst. Wij wijzen u op uw zorgplicht en verwijzen naar het percentages recyclaat meer punten toekent. Opdrachtgever heeft uiteindelijk de
NVRD-circulaire minicontainer project. Ons verzoek is de markt u de beste aanbieding |vrijheid of er gekozen wordt tussen 100% virgin containers, containers bestaande uit
te laten maken, waarbij een leverancier met een hoger percentage recyclaat een percentages recyclaat, of een mix van beiden. Aanbestedende dienst heeft in de
hogere score dient te krijgen. laanbesteding echter wel gemeend beide groepen te moeten separeren gezien het

verschil in aard, samenstelling en mogelijk prijs.

54 Bestek/beschrijvend|Hfdst 1, Paragraaf 2, |U geeft aan voornemens te zijn per perceel de gunning aan 1 inschrijver te gunnen. Is  |De door uw geschetste situatie is in theorie mogelijk. Ook is het theoretisch mogelijk

document|Pagina 3 het theoretiesch mogelijk dat er tijdens de overeenkomst enkel bestellingen geplaats ~ |dat beide percelen aan eenzelfde partij worden gegegund.
kunnen gaan worden op het ene perceel en geen bestellingen op het andere perceel?

55 Bestek/beschrijvend|Hfdst 1, Paragraaf 2, |U geeft aan voornemens te zijn per perceel de gunning aan 1 inschrijver te gunnen. Uw aanname is correct.

document|Pagina 3 Klopt het dat het hierdoor mogelijk is dat er voor ieder perceel een andere levernacier
geqund kan worden?
56 Eisen en criteria|Programma van Eis E-23; hier wordt gesteld dat levertijd maximaal 4 weken bedraagt na afroepdatum  |De levertijd van 4 weken is gewijzigd in maximaal 6 weken.
eisen - Eis E-23 voor afroepomvang tot circa 1000 stuks. Omdat het containers betreft met
klantspecifieke opdrukken willen wij u verzoeken om de vereiste levertijd te verlengen.
57| Bestek/beschrijvend|Bijlage Op dit formulier geeft u aan tevredenheidsverklaring bijgevoegd is dit een eis of een De tevredenheidsverklaring is het bewijs van het voldoen aan de eis technische
document|Competentieformuli |optie? vakbekwaamheid. Het betreft derhalve een eis.
er-3.1-pag. 11
58| W1-1 U vraagt om onderbouwing van de garantieperiode die eventueel langer gegeven Verklaring van de aangeboden garantietermijn op schrift.
Jwordt. Wat verwacht u hier van een inschrijver aan documentatie?

59 Uitleg PVW|5.3.1 Met een waarderingschaal van 0-5 kan het verschil minder accuraat worden aangetoont|De waarderingschaal in het Programma van Wensen is aangepast van 0-5 naar 0-10. Dit
dan op een schaal van 0-10.00k is er wetenschappelijk bewezen dat er bij een heeft tot gevolg dat de relatieve waardering van elk onderdeel van de praktijktest
'waarderingschaal van 0-5 eerder een 5 gewaardeerd wordt dan een10 bij een hierop is aangepast. Zie hiervoor p: 5.3inde ingsleidraad.
'waarderingschaal van 0-10. Kunt u de waarderingschaal aanpassen naar 0-10?

60 Uitleg PVW|5.3.1 Met een waarderingschaal van 0-5 kan het verschil minder accuraat worden aangetoont|Zie antwoord vraag 59.
in vergelijk met een waarderingschaal van 0-10. Ook heeft wetenschappelijk onderzoek
bewezen dat er bij een waarderingschaal van 0-5 gemakkelijker een 5 gewaardeerd
\wordt dan een 10 bij een waarderingschaal 0-10. Kunt u uw waardering methodiek
aanpassen naar 0-10 voor een eerlijker en accuratere waardering?

61 3.2 U stelt hier dat de inschrijvingen marktconform moeten zijn. Wat verstaat u daaronder? | Conform situaties gangbaar in de markt. Het aanbestedingsteam beschikt over
[Wanneer gaat u een inschrijving als niet-marktconform beschouwen en dus uitsluiten  |voldoende expertise om deze afweging te kunnen maken en in voorkomende situatie
van verdere aunning? te kunnen duiden en onderbouwen.

62| 51 U stelt hiet dat u met de op één na beste ook een contract kan afsluiten indien de 'Wanneer inschrijver c.q. Opdrachtnemer niet (meer) kan voldoen aan alle eisen en
nummer één niet aan zijn verplichtingen kan of wil voldoen. Op welke basis besluit u  |verplichtingen zoals opgenomen in de aanbestedingsleidraad (incl. bijlagen, zie ook

een niet aan zijn over kan voldoen? concept raamovereenkomst) is er sprake van contractbreuk en is het voor de
laanbestedende dienst c.q. O mogelijk en jk snel te kunnen
schakelen naar een tweede partij. Hiertoe kan het verstandig zijn om op voorhand een
overeenkomst met de nummer twee af te slujten

63| prijzenblad \wat verstaat u onder een rekenkorting? Een korting welke wordt toegepast bij de berekening van het uiteindelijke resultaat van

deze aanbesteding maar niet in de praktijk zal of hoeft te worden toegepast.

64 PVE|E-21 U stelt dat de garantiewerkzaamheden zich binnen het verzorgingsgebied van de Dank voor uw aanbod de minicontainers om te ruilen bij inwoners zelf, dit is echter
opdrachtgever plaatsvinden. In geval van garantie op minicontainers is het gebruikelijk, |geen onderdeel van de gevraagde dienstverlening.
gezien de zeer kleine aantallen van garantieclaims, deze plaats te laten vinden door
omruiling per stapel (van ca. 12 st.) op de gemeentewerf. In geval u de dienstverlening
(wél door ons laat verzorgen, gaan wij akkoord met mogelijke omruil ter plekke bij de

65) ie antwoord vraag 2




